

■早前與鄧智偉傳緋聞，高海寧再三強調自己感情沒有着落。



自費赴美學演戲見成效

高海寧以演技征服觀眾

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由高海寧(高寧)、陳智燊、金剛與小儀主演的《愛情食物鏈》是近期收視能突破30點的劇集，飾演「高貴芬」一角的高海寧，演技亦備受讚賞，擺脫以往被人認為不懂演戲的形象。高海寧為求演技再有進步，早前自費到美國上堂學演戲，希望今後不再演賣弄身材的花瓶角色，以演技來征服觀眾。

高海寧劇中角色為求攀上流社會，近乎不擇手段編造謊話來達成目的，現實中的她條件也上佳。問她理想的「白馬王子」是什麼樣子，她說：「我喜歡叻的男生，因為我不是懂太多，有時候想法比較簡單，待人接物方面希望有人界意見我，有才華的就會吸引到我。」高海寧同時列出擇偶條件，對方不能比她年少，不用太靚仔，外表順眼就OK。如遇到心儀對象時會否主動出擊，她說：「我就不會主動出擊，就算喜歡對方都會先忍住，所以過往錯過不少機會，除非對方都對我有意思，自然地接觸多就會表現有好感。」高海寧又謂很抗拒與圈中人拍拖，因她是個思想傳統的人，接受不到另一半要常拍親熱戲，令她沒有安全感。她坦承在圈中

打滾，難免會為自己築起一道牆保護自己，她說：「有時認識一個人，會去想對方到底是喜歡我還是我的身份，要了解清楚，所以很難有純純的愛。」

自己婚禮只想低調進行

至於高海寧憧憬的婚禮是怎樣，正忙於為姊妹宋熙年籌辦婚禮的她，表示婚禮的確有很多瑣事要處理，笑言將來結婚時有伴婚紗給她就好，或者到外地只請雙方家人參與婚禮，因她自問應付不了大場面。早前與鄧智偉傳緋聞的高海寧，再三強調自己感情沒有着落，現在她更專注事業去學演戲。問她是否打算「封胸」不再性感，她直認道：「我不想令人覺得我常晒事業線，只留意我的身材是令我有点沮喪，因為抹殺了我在其他方面的努力，如果有人話高海寧識做戲，或者演技有進步，我會更開心。」記得年前高海寧演出《使徒行者》時，被評為無演技，是一窩粥內的「老鼠屎」，她坦言為此批評感到不快，覺得自己做得不好但有進步空間，所以立下決心去學演戲，不想劇集因她的影響而不受歡迎。早前有身材上佳的女侍應被網民上載相片後



■高海寧到美國上堂，順便到處旅遊。

成為網絡紅人，後來她自揭小時候因有好身材，常被朋輩欺負。問到同樣上圍驕人的高海寧有沒類似遭遇，她笑道：「我讀書時做過班長、會長，我又不愛撩是非，不會乞人憎而且惹人喜愛。入行後明白自己的身材是大家的talking point，都有一段時間是有不少不開心，因為做演員不能只有身材，自己的努力沒有人看到，所以要努力演好戲，為自己爭一口氣。」

■高海寧早前自費到美國上堂學做戲，希望今後不再演賣弄身材的花瓶角色。

薛家燕強調跟新城合作愉快



■家燕姐強調跟新城合作愉快，稍後會扮財神補數。

香港文匯報訊(記者 李思穎)薛家燕年初被新城轉以兼職身份主持節目，日前新城團拜未見她露面，不過前晚卻現身「和音天王」譚錫禧演唱會進行採排，對此家燕姐否認不滿新城調配，全因不在港才未能出席，強調跟新城合作愉快，稍後她會扮財神補數。

家燕姐、吳夏萍、鄭世豪前晚為譚錫禧周二舉行的演唱會進行採排，家燕姐透露之前去了澳洲登台和出席頒獎禮，今次專程趕返港採排，到時會獻唱六首歌。談到澳洲之後，家燕姐表示很開心，不少觀眾專誠由其他城市過來捧場，社平也由墨爾本過來，新春期間收到不少利是。有指家燕姐缺席新城團拜，是因不滿被改為part time身份工作，家燕姐否認說：「不是，早已講了在澳洲趕不及返港，我們合作愉快。(當日沒有你扮財神顯得失色?)溫一日再扮，3月12日我們有個派對，到時再扮過。」

鄭世豪情人節收太太心形牛扒

譚錫禧很感激家燕姐一口答應做嘉賓，家燕姐謂：「他是我導師，不能托手賈，有幫才有忙，(不



■家燕姐、吳夏萍、鄭世豪為譚錫禧下周二舉行的演唱會進行採排。

收酬勞?)不講這些。」問到大女石珊珊有否帶男友向她拜年?家燕姐指女兒沒有男友，祝她早日搵到如意郎君，又笑言自己都未找到，「現在想揀的不要太嘍咬，要給我很多自由。」近日股市起跌不定，加上人民幣及息口下跌，所以家燕姐也不敢多看，更指這是數字遊戲，觀便笑笑，不觀便不看。

另外，鄭世豪包紮着左手手腕，他表示是數月前打籃球時弄傷，已看過八、九次跌打仍未痊愈，幸而對工作沒有影響，說到剛過去的情人節，世豪謂：「當日要開工，老婆便在家地製心形牛扒，還送了龍珠的神龍給我，但我就沒有預備禮物，心裡感慚愧。」

徐子淇設計吊飾行善

香港文匯報訊(記者 李思穎)「千憶新抱」徐子淇以智行會基金會親善大使身份，與某護膚品牌攜手策動慈善活動，把有關護膚品收益將不扣除任何開支，全數撥捐智行基金會，用以資助內地活於艱困中的愛滋孤獨教育開支，為他們送上溫馨暖意的祝福與眷顧。



徐子淇更會參與設計包包吊飾，她對是次創意慈善企劃甚滿意：「包包吊飾絕對是點綴造型的好幫手，熊貓精神滿滿的樣子，充滿活力又跳脫的感覺帶出無限歡樂。環保袋非常實用且切合當今的環保時尚潮流，而且要收納它亦十分方便，只需將袋摺起後放入小熊貓吊飾內即可。愛賦予你勇往直前的動力，希望藉此鼓勵大眾齊心支持，讓內地的愛滋孤獨在無憂無慮的環境下成長。我亦會鼓勵我的小朋友一起參與這個慈善項目，支持環保同時以關愛凝繫生命。希望大家共襄善舉，發放正能量，讓愛心延續。」她於本月23日會出席有關發佈會，更率先揭示由她參與設計的贈禮套裝。

鄧達智元朗開餐廳

香港文匯報訊(記者 李思穎)時裝設計師鄧達智(William)昨日為書法家羅澄澄波校長個人書法展擔任主禮嘉賓之一，William表示很崇拜羅校長，早前多次邀請對方為自己主持電台節目擔任嘉賓，對方不僅書法了得，就連文學都很厲害，從中令自己得益不淺，他稱得上是中國文化人。William自嘲書法差勁，剛才以

毛筆簽名時亦感惆悵，落筆一刻有所猶疑，幸而寫出來的名還可以。

William準備忙完新店開張後，便跟羅老師上堂學書法，笑言要重新做一個老學生，問到將來會否以書法融入服裝設計上?他謂：「希望可以，那便不用只寫九龍皇帝的字，有朋友都說我的字好樣衰，為何還要用九龍皇帝的字，的確自

己寫字好差，反而無師自通的美術便不錯。」

William透露現正忙著籌備於元朗屏山開餐廳事宜，預計三月中開業，該物業是阿伯的，去年租約滿便給自己，新店名叫「1、2、3飯堂」，

午市做茶餐廳，晚市做私房菜。問他會否親自入廚，他指自己有部分菜煮得不錯，也有廚藝精湛的朋友參與。



■鄧達智自嘲書法差勁。

許嘉浩率旗下藝人新春團拜

香港文匯報訊 許嘉浩(Karl Hui)率旗下藝人趙哲好(Uny)、尹業晞(Yumi)、王璐瑤(Lu Lu)、姚紫茵(Bonnie)等等連同十多名模特兒及公司上下工作人員於會



■許嘉浩率旗下藝人趙哲好、尹業晞、王璐瑤、姚紫茵等舉行新春團拜。

所以一身「紅嘔嘔」打扮舉行新春團拜。同時亦向各讀者及媒體朋友拜年：「祝大家金猴年快樂、恭喜發財、心想事成、開心快樂、身體健康、金銀滿屋、甜甜蜜蜜、步步高陞。」

王灝兒情人節沒人約

香港文匯報訊(記者 吳文釗)王灝兒(JW)昨日到商台宣傳新歌《多少年》，原來新歌是上一首作品《矛盾一生》的延續，並請來6位女仔拍攝MV，JW也會客串其中一個故事。

JW表示有信心新歌成績能超越上一首作品，她說：「其實沒特登去想，上一首歌時有點驚，但現在反應都OK，出新歌後反而令《矛》歌的點擊率再升，可能大家想聽番。」笑問她多唱慘情歌，是否要做「慘歌皇后」，JW說：「沒有特登去做，要多謝填詞人陳詠謙寫的詞，中了很多女仔的想法，很多女仔聽完都說身同感受，我都替大家慘，希望香港女仔可以快些終成眷屬。」

是否也希望好友何超蓮、G.E.M.也找到好歸宿，她笑道：「超蓮是靚女又聰明，不用擔心。G.E.M.有才華也不用怕，我自己就矛盾一生，不知要多少年才可終成眷屬。」單身的JW表示情人節也沒人約，只好在家與家人吃飯，而且家人仍視她為小妹妹，不想她太早出嫁。



■JW

祖兒大讚子華蠢感無賴

香港文匯報訊《優獸大都會》將於今個復活節上映，香港版更有兩大巨「聲」黃子華、容祖兒同聲同氣倍感親切!容祖兒這次為電影聲音助陣，完全是因為「男神」子華的魅力!「當電影公司問我會否有興趣接這配音工作時，我第一個問題就問『子華係咪接?』，他們確定子華已經應承，我就即接啦!」祖兒笑說由細睇子華睇到大，尤其欣賞他的棟篤笑，加上二人相識多時，今次終於有機會首度合作，祖兒形容心情興奮到「心花怒放」。祖兒在戲中聲演樂觀積極有理想的薯花兔仔朱迪，她覺得角色與她本身有七成相似，「性格開心樂天，同樣有一股熱誠和傻勁!」

子華則是聲演為搵兩餐而行蠢感的狐狸阿力，笑言角色與他似到十足，「就係睇落好似好勁，其實一啲都唔勁!」戲中的動物世界分為捕獵獸和獵物族，身為捕獵獸的狐狸阿力卻被偏見所累受盡歧視，表面上輕佻浮燥玩世不恭的他，內心其實有如獵物般脆弱。子華大讚電影的主題很有深度，角色亦讓他有好多發揮機會。祖兒都大讚子華把蠢感狐狸演得夠晒無賴，角色性格十分突出。



■容祖兒

■黃子華